

春节期间省外人(返)南人员均列入“应检尽检”对象

可预约乡镇固定采样点实行免费核酸检测

本报讯 13日,南安市防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情应急指挥部办公室发布《关于开展春节期间省外人(返)南人员核酸检测的公告》。

据了解,春节临近,南安市在外人员陆续返乡,为做好春节期间新冠肺炎防控工作,满足春节期间省外人(返)南人员就近24小时内核酸检测需求,根据南安市疫情防控指挥部统一部署,春节期间省外人(返)南人员均列入“应检尽检”对象,一律实行免费核酸检测。

为进一步满足省外人(返)南人员核酸检测需求,公告中还公布了南安市

各乡镇(街道、开发区)固定核酸采样点。春节期间,省外人(返)南的群众可提前预约,携带本人身份证件,就近前往各乡镇(街道、开发区)设置的固定核酸采样点进行采样检测。

需要注意的是,所有来自境外、国内中高风险地区以及所在城市低风险地区,医学观察期未满人员(含集中隔离、居家隔离、居家健康监测对象)不得自行前往固定核酸采样点采样检测。

根据疫情防控需要,全市所有医疗机构暂不提供“应检尽检”对象核酸检测,春节期间省外人(返)南的群众

应预约乡镇(街道、开发区)固定核酸采样点采样检测。需核酸检测纸质报告的“愿检尽检”人员,可到南安市公布的8家核酸检测医疗卫生机构(市疾控中心除外)预约检测。前往医疗卫生机构核酸检测采样点参加采样检测的人员,可按照医疗卫生机构设定的流程、路线进入,配合做好相关手续,到医疗机构指定的采样点采样检测,避免交叉感染。前往核酸检测人员要做好个人防护,佩戴口罩,保持1米距离,不聚集,不扎堆,自觉遵守现场采样秩序,注意自身安全。



扫描二维码,查看南安市各乡镇固定核酸采样点信息。

女子流浪九年 民警帮她找到回家路

本报讯(通讯员 黄静怡 记者 李贵灵)12日下午,南安市公安局水头派出所民警收到了一个从厦门市同安区寄来的快递,里面装着一幅满怀感激的锦旗。

10日22时许,水头派出所民警苏江锟接到群众报警,称一个衣衫单薄的中年女子背着塑料行李袋,从清晨到晚上一直在水头镇大盈村某路口徘徊,疑似走失,现该女子已被接到自己的店里。

民警立即驱车赶往现场,询问附近群众,又在附近几个村居搜寻,大家都说不认识该女子,民警便将女子接回所里妥善安置,并为其简单提供泡面充饥。

民警与女子接触后,发现其精神恍惚,身上没有任何证件,无法提供重要信息,只记得自己叫“晓尤”(化名)。民警从“晓尤”提供的姓名入手,借助技术展开调查,终于查到她的具体身份信息。

但是此时难题又出现了,民警多方联系“晓尤”的家属,始终无法接通。由于“晓尤”并不是南安本地人,且联系不上亲属,工作开展起来格外困难。在民警的耐心引导下,“晓尤”断断续续说出“我的父母……好像……在同安……开小超市……”抓住这关键线索,民警结合前期调查掌握的信息,当即决定带着“晓尤”前往厦门同安区寻找。

皇天不负有心人,民警在同安某社区逐户查找时,一超市老板和老板娘见到“晓尤”,克制不住内心的激动,老板娘甚至想要冲上前去抱住“晓尤”,被民警及时制止。民警不敢大意,谨慎核实走失人员的体貌特征,发现信息高度吻合,又根据“晓尤”口中问出的信息,结合调查得到的信息,详细确认其女儿走失的时间、身份信息、地址等。老板娘生怕民警不相信,还当场拿出随身携带多年的女儿照片,民警最终确认“晓尤”的亲生父母亲就是这间小超市的老板和老板娘。

据了解,“晓尤”姓尤,永春人,九年前嫁到德化,在一次外出时突然找不到回家的路,家人发现她不见后,十分惊慌,全家一齐出动寻找,多次寻求外界帮助,但都音讯全无。尤女士走失时,身上没有多少钱,几年来,靠着好心群众的施舍救济过日子,四处漂泊,天桥下就是她暂时的家。

尤女士的父亲在一旁始终强忍着泪水,其母亲眼噙泪花,脸上却绽放着欣喜的笑容,更是几次哽咽:“我们找了你好久……刚看到你,感觉你就是我的女儿!但是我们不敢贸然确认,就怕再次失望……”尤女士听着父母述说着思念,终于再也忍不住,与母亲紧紧相拥,当场热泪盈眶。其父母与女儿相认后,对民警的帮助表示由衷的感谢。



在南安公路高速口,环卫工人正在清理包装袋、废纸等垃圾。

南安开展重点路段道路专项整治行动

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 李瑞勇 黄春晓 文/图)12日,南安市城市管理局环卫处联合柳城中队,在南安公路开展重点路段专项整治。

当天,记者在杏莲路口看到,8名环卫工人正在清理人行道上花盆附近的积土,一旁的清运人员将集中的沙土装在垃圾车运离现场。

往南安公路高速口方向驶去,记者看到洒水车一路行驶,将路面沙土冲往路边,后方扫地车随即跟上,将路边沙土收集起来。

据悉,本月南安多部门联合对市区外二环路郑成功雕像环岛至普莲路交叉路口、普莲路外二环路交叉路口至南安公路杏莲路口、南安公路杏莲路口至官桥国道324线交叉路口等重点路段将开展道路专项整治行动。

在做好对路面及两侧辅道进行

保洁,重点对路面粉尘、石子、泥斑等垃圾进行及时清运,减少道路清扫扬尘,切实改善环境空气质量的同时,还将深入开展治理车辆抛洒污染专项检查,重点整治渣土车加装、改装、滴洒漏、超速超限超载、疲劳驾驶、未按规定时间、线路行驶、平台外渣土车违规运输、建筑垃圾乱倾倒等违规行为。

当天,柳城执法中队执法人员巡逻至南安公路下都社区居委会附近,发现一辆未净车上路的渣土车往官桥方向行驶。车后斗边沿有一层厚厚的石粉,石粉随着车辆行驶抖动洒落地面,粉尘纷飞。

执法人员告诉记者,后续他们将对该滴洒漏车辆进行相应的处罚,并移交其他相关部门进行“联罚联治”。

此外,南安还将进行源头工地监管,重点整治建筑工地文明施工

设施不全,管理不到位,非平台车辆违规施工、渣土车辆未净车上路等;排查项目是否建立安全生产责任制,是否存在违规转包,承运车辆是否报备,有无把渣土运输纳入监管范围等;有无超载、带泥上路、车身不洁等;建设工地出入口有无硬化,有无按要求设置洗车台、三级沉淀池、高压冲淋设备和电子抓拍系统。

在南安公路高速口,记者还看到数名环卫工人在道路两侧花丛中,捡拾遗落的包装袋、废纸张、饮料瓶等垃圾。柳城执法中队执法人员现场发现两个违规设置的小广告牌,当场联系小广告牌主人,让其及时到场清理。

记者从南安市城市管理局获悉,近期全市各高速连接线出入口也都在开展卫生保洁集中整治工作。

南安供电公司开展泉州今年首次带电桥接作业



你用电·我用心
Your Power Our Care

本报讯(记者 周海文 通讯员 傅泓源)近日,国网南安市供电公司带电作业班在洪濑镇区率先开展泉州地区今年首单带电桥接作业,对10千伏东霞线、10千伏溪霞线同时进行带电无立杆直线改耐张作业。

据悉,该片区线路负荷较大且

位于洪濑镇区中心位置,涉及一个大型小区1000多户居民和2个大型农贸市场,若按照原作业方案采用3台中压发电车同时保供仍无法保证供电可靠性,且由于中压发电车燃油成本高、噪声大,运行时势必影响周边居民,可能导致检修工程延期开展。

为全力保障供电可靠,南安供电公司带电作业班在多次现场联合复勘、理论论证后,确认现场满足带电桥接作业条件,最终决定采用带电桥接法,即在线路弧垂最低点处进行直线改耐张并做分段,不仅在作业

时可以最大程度保障周边居民正常生产生活用电,还可直接减少17台公专变、一个大型小区总的4118户商户、居民停电,用实际行动践行新时代电力“双满意”工程落地。

据了解,南安供电公司已连续两个月创造泉州首单纪录,新年伊始,再度开创泉州首单带电桥接作业法;经过总结提炼,带电桥接法适合于直线杆、弧垂较小、需要分段施工的作业现场,相较于带电直线杆改耐张杆或带电立杆后直线杆改耐张杆,适用范围更广、可操作性更强、灵活度更高。

广告刊登热线:0595-26531028

收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

方块广告

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心

南安召开经济界人士座谈会

本报讯(记者 黄睿超)13日,南安召开经济界人士座谈会,征求对市委常委班子、成员及市政府党组、成员的意见和建议。市委常委、常务副市长黄育奇参加会议。

座谈会上,来自日用轻工、石材陶瓷、机械装备、水暖卫浴等行业的26位企业家代表敞开心扉、畅所欲言,结合自己所在领域和工作实际,围绕行业产业发展、优化营商环境、人才引进、教育事业发展等方面提出意见建议。

认真听取大家的发言后,黄育奇对大家积极建言献策表示感谢。他说,大家立足南安经济发展实际,从不同角度、不同层面,提出了许多宝贵中肯的意见建议,市委、市政府将认真梳理汇总大家提出的意见建议,深入分析研究,抓好整改,扎实推动各项工作落实。他希望大家今后一如既往地关心和支持党委政府工作,多建言献策,努力推动南安经济社会高质量发展。

南安汇编常见问题 让社保政策“一本通”

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 洪娜珍)“社保如果没交满15年怎么办,能办理退休吗?能领养老金吗?”“怎么查自己的社保信息?”“在多个地方缴纳社保的,在哪里领取养老金”……关于社保很多人都有各种各样的疑问。昨日,南安市社保中心正式发布《社会保险常见问题》汇编,让群众“一看就懂”,助力群众便捷、高效办事。

“为了增强宣传实效,让政策业务讲得清、好理解,方便群众随时随地知晓社保政策业务,及时掌握各项社保惠民政策。我们中心在广泛征集群众关心的社保问题的基础上,用通俗易懂的方式,让参保人员清楚了解自己的社保如何构成、如何办理、如何查询,不同情况下的个人社保业务如何办理。”南安市社保中心相关负责人表示,本次汇总编制的《社会保险常见问题》共分8部分,涵盖5个险种8类业务共178个常见问题,包括企业职工养老保险、工伤保险、失业保险、机关事业单位养老保险、城乡居民养老保险、被征地养老保险、无力参保老年生活保障金。

该负责人表示,中心将《社会保险常见问题》汇编印刷成册,放在窗口供办事群众取阅。“社保常见问题也会在‘南安市社保’微信公众号、大厅服务窗口等位置发布公示。”该负责人说,社保政策涉及面广,业务繁多,与民生息息相关,一本问答册子,不仅让企业群众对当下政策业务“一目了然”,也让社保经办更为高效有力。

梅山镇新时代文明实践所 开展文化进万家主题宣传



有奖问答现场。

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹 文/图)昨日,梅山镇新时代文明实践所在演园村开展“学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神和省第十一次党代会精神”暨“我们的节日·春节”——文化进万家主题宣传活动,采用多种形式让群众更加了解会议的精神内涵。

活动一开始,演园村文艺文化志愿服务队为村民表演了提线木偶,精彩的演绎让村民收

获满满。此外,演园村还组织4名预备党员和2名入党积极分子与村里6名困难老人开展“一对一帮扶”,并赠送面线、大米、花生油等慰问品。

当天,梅山镇新时代文明实践所还在演园村开展写春联活动,联合李成智公众图书馆开展关于十九届六中全会精神有奖知识问答,邀请村民一起在《2022,我们一起向未来》祝福墙签名。

石井交警中队 巧用“大小喇叭”搞宣传

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 康晓灵)“喝酒不开车,醉驾要判刑。”13日,在石井镇村部的一些路口,响起了喇叭声,原来这是石井交警中队充分利用村里的“大喇叭”和警车“小喇叭”为村里“奏响”交通安全宣传音。

石井中队4辆警车、3辆警用摩托车均安装车载小喇叭,在开展巡逻、执勤、护学等工作适时播报交通安全知识和提示警示信息,让警用摩托车、警车成为流动宣传阵地;同时,利用辖区交通安全劝导站、农村“大喇叭”,全天候循环播报安全出行注意事项及典型交通违法案例。